[bookmark: _GoBack]Załącznik nr 1D


Sposób wyliczenia kwoty za wykonanie zadania

 
Cn = 89.760,00mb x Jz + 89.760,00mb x Js x 4 + 88.035,50m2 x Chz + 88.035,50m2 x Chs x 2

gdzie:

Cn - cena netto za wykonanie zadania 
Jz – cena netto jednego metra bieżącego sprzątania pozimowego jezdni,
Js – cena netto jednego metra bieżącego sprzątania standardowego jezdni,
Chz – cena netto jednego metra kwadratowego sprzątania pozimowego chodnika,
Chs – cena netto jednego metra kwadratowego sprzątania standardowego chodnika.

Otrzymany wynik należy wpisać w druku oferty (załącznik nr 1) jako oferowana cena netto za wykonanie zadania.
Podana cena wykonania zadania netto (Cn ) winna uwzględniać wszelkie składniki cenotwórcze mające wpływ na cenę jednostkową wykonania usługi tj. robociznę, transport, cenę składowania odpadów na wysypisku oraz wszystkie inne niewymienione. 

